

БЕЗОПЛАТНА
ПРАВОВА
ДОПОМОГА



ЯК ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІЙ ОСОБІ ПРОГОЛОСУВАТИ НА ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ?

Якщо Ви громадянин України, досягли 18 років,
є дієздатною особою – **Ви маєте право голосувати**

Якщо Ваша виборча адреса (zareєстроване місце
проживання) знаходиться на тимчасово окупованих
територіях у Донецькій та Луганській областях,
АР Крим та міста Севастополя – **Ви можете
тимчасово змінити своє місце голосування**

ПОТРІБНА ПРАВОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ?

[0 800 213 103
wiki.legalaid.gov.ua

БЕЗОПЛАТНА
ПРАВОВА
ДОПОМОГА

МІНІСТЕРСТВО
ЮСТИЦІЇ

COUNCIL OF EUROPE

CONSEIL DE L'EUROPE

ТИМЧАСОВА ЗМІНА МІСЦЯ ГОЛОСУВАННЯ

ЯК ЦЕ ЗРОБИТИ?



1. Особисто відвідати найближчий орган ведення Державного реєстру виборців. Подивитись, де знаходиться потрібний орган, можна на сайті www.driv.gov.ua.



2. Єдиний документ, який Вам потрібен – паспорт громадянина України / тимчасове посвідчення громадянина України. Довідку внутрішньо переміщеної особи пред'являти необов'язково!



3. Потрібно написати заяву про тимчасову зміну місця голосування. Форму заяви можна завантажити на сайті в розділі «Виборцям» → «Тимчасова зміна місця голосування» або отримати безпосередньо в органі. У заяві зазначити причину зміни адреси – неможливість реалізації свого права голосу на виборчій дільниці за зареєстрованим місцем проживання.



4. Отримати посвідчення про тимчасову зміну місця голосування. Працівники органу допоможуть Вам в оформленні заяви.



Усе це потрібно зробити до 25 березня 2019 року включно!

Такі дії забезпечують включення Вас до списку виборців на відповідній виборчій дільниці **одноразово** виключно на день голосування – **31 березня 2019 року**.

Перевірити себе у списках виборців можна **з 23 березня 2019 року** в приміщенні виборчої дільниці.

У разі призначення повторного голосування, потрібно повторно (не пізніше ніж за п'ять днів до дня голосування) звернутися до відповідного органу та пройти процедуру ще раз.

У день голосування Ви зможете проголосувати за обраною Вами виборчою дільницею на підставі паспорта та отриманого посвідчення